 

 

Підсумки роботи методичного об’єднання за минулий навчальний рік
Як підтверджує практика, основною організаційною формою колективної методичної роботи в системі підвищення кваліфікації педагогічних кадрів були й залишаються методичні об’єднання. Про які йдеться у Законі України «Про загальну середню освіту».

          Районне методичне об’єднання вчителів математики протягом навчального року працювало згідно плану. В процесі роботи було проведено 3 засідання, на яких обговорено питання згідно запланованої тематики. Проведено  семінар вчителів на базі Лисівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів.
 Відповідно до плану роботи Гадяцького науково – методичного центру та районного методичного об’єднання вчителів математики протягом 2016- 2017 навчального   року   проводилось   вивчення  стану  викладання математики у 
Березоволуцькій, Мартинівській загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів, Ручківській, Біленченківській загальноосвітніх школах І-ІІ ступенів, Великобудищанській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів, з метою виявлення рівня навчальних досягнень учнів та їх відповідності вимогам державних програм, пошуку кращого досвіду роботи вчителів з питання: «Підвищення результативності уроків математики шляхом упровадження інноваційних педагогічних технологій навчання учнів», виявлення методичних проблем та труднощів в роботі вчителів цих шкіл. Проводились контрольні роботи з математики, вивчався стан перевірки учнівських зошитів, класних журналів та ін.
В навчальних закладах приділяється значна увага розвитку  математичних здібностей в учнів.


У вище перелічених школах відвідувались та аналізувались  уроки  математики, проводились моніторингові дослідження учнів з предмету в 5 - 11 класах та усне контрольне опитування учнів, проаналізовано результати участі школярів цих шкіл у ІІ та ІІІ етапах  Всеукраїнських олімпіад з математики, конкурсах – захистах науково – дослідницьких робіт Малої академії наук України. Вивчалась система позакласної роботи з предмету та результативність внутрішкільної методичної роботи. 


Викладання математики здійснюється відповідно до чинної програми Міністерства освіти і науки України з математики та згідно нормативних документів з питань викладання предмету.  
Учні шкіл забезпечені підручниками згідно з  Переліком  навчальних програм, підручників і навчально-методичних посібників, рекомендованих Міністерством освіти і науки України для використання у загальноосвітніх навчальних закладах з навчанням українською мовою у 2016/2017 навчальному році, затвердженого Міністерством освіти і науки України.  Додатковою та методичною літературою вчителі в основному користуються  літературою з  сайтів Інтернету. 
Тематичний облік знань учнів у журналах в усіх школах ведеться відповідно до Інструкції з ведення класного журналу учнів 5-11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів (затверджено наказом МОН України від 03.06.2008 №496).
В процесі вивчення стану викладання математики встановлено, що календарно-тематичне планування вчителів складено з урахуванням програмових вимог, визначені уроки узагальнення та повторення, ведеться тематичний облік знань. Навчальні досягнення учнів оцінюються відповідно до критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів  з математики.

        У всіх учнів заведена потрібна кількість зошитів: у 5 – 6 класах по 2 зошити з математики, у 7 – 9 класах – по 2 зошити з алгебри, 1 – з геометрії, у 10 – 11 класах – по 1 – з алгебри і початків аналізу, 1 – з геометрії, а також зошити для контрольних робіт, де виконується аналіз помилок.
Аналіз шкільної документації та результати проведених  моніторингових робіт свідчать про те, що вчителі мають високу  нау​ково-теоретичну підготовку, володіють методикою викладання предмета, забезпечують засвоєння уч​нями основних математичних понять, передбаче​них програмою  формування практичних умінь та навичок. На уроках використовуються сучасні форми і методи навчання, що активізують розумову діяльність учнів, сприяють підвищенню в них інтересу до вивчення математики, працюють над розвитком математичного мислення. 
У Березоволуцькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів математику викладає Гринь Надія Василівна. Надія Василівна має вищу освіту, у 1984 році закінчила Дніпропетровський державний університет. Стаж роботи-35 років, проходила курсову перепідготовку та атестувалась у 2013 році. ЇЇ випускна робота з теми: «Розвиток творчих здібностей учнів через дослідницьку діяльність» підготовлена на основі власного досвіду. Крім того пройдено курсову перепідготовку за програмами: «Мова програмування LASARYS», «Основи веб-дизайну». Науково-методична проблема вчителя: «Використання аудіовізуальних засобів та аудіотехніки на уроках». Вчитель створює електронні конспекти, проводить уроки-проекти. Одним з цікавих таких уроків у 8 класі пройшов під назвою: «Піфагор. Хто він?». Вчитель математики проводить нетрадиційні уроки. Привчає дітей до творчої роботи: складання презентацій, творчих задач, кросвордів, ребусів. Тематичні атестації проводить у формі заліків. Кожному учню дається індивідуальне завдання диференційованого характеру, як теоретичного так і практичного змісту. Найефективнішими формами роботи Гринь Н.В. є інтегровані уроки, робота в групах, мікрогрупах, що виробляє в учнів вміння вести дискусію, спілкуватися одне з одним, аналізувати, робити висновки, розвиває творчі здібності. Часто проводить інтегровані уроки математики та інформатики, математики та географії, інформатики та правознавства. Для глибшого розуміння учнями навчального матеріалу використовує краєзнавчий матеріал, схеми, малюнки, таблиці, статистичні дані з застосуванням програмних продуктів Microsoft Word та  Excel.
Результативність роботи вчителя очевидна. ЇЇ учні – призери Всеукраїнської олімпіади з інформатики. За 2013-2016 н.р.- 7 призерів (ІІ етап), 2-а учасники ІІІ етапу у 2016-2017 н.р. та ІІ місце у конкурсі МАН у секції «Прикладна математика». За підсумками ЗНО -2016 учні мають достатні результати.

Гринь Н.В. - член творчої групи вчителів математики, член журі Всеукраїнських олімпіад ІІ рівня, районних конкурсів та ін. Часто ділиться досвідом роботи на засіданнях районного методичного об’єднання, допомагає в роботі колегам, навчає інших. 
У Мартинівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів було відвідано уроки вчителя математики Балали О.Я.та вивчено такі питання:

· рівень проведення, змістове та методичне наповнення уроку, ефективне застосування учителем форм та методів контролю якості знань учнів;

· уміння учителя застосувати форми та методи у процесі виховання інтересу до предмета, формування їхньої творчої свідомості;

· культура ведення учнями робочих зошитів, зошитів з контрольних, охайність записів, каліграфія, дотримання вимог єдиного мовного режиму, система робіт над помилками, обсяг і характер домашніх завдань, стан ведення журналу;

· самоосвіта учителя, його обізнаність із сучасним станом педагогічної, психологічної науки та методики викладання предмета;

· виявити рівень готовності учнів до зовнішнього незалежного оцінювання та державної підсумкової атестації;

· виявити шляхи вдосконалення математики, шляхи подолання недоліків під час викладання предметів.

Математику в школі викладають :
Приходько О.Ю та Балала О.Я.
Балала О.Я. доцільно визначає та оптимально реалізує навчальні, виховні та розвивальні завдання. Уроки вчителя мають розвиваючий характер. З цією метою вона використовує різні форми, методи, засоби навчання, такі, як:

Фронтальна, групова, парна, індивідуальна, самостійна робота учнів, проектні роботи.

   У ході підготовки до уроків учитель оптимально поділяє матеріал на основні опорні знання та допоміжну інформацію, що дає можливість передбачити раціональний вибір методів навчання на уроці.

     Виклад навчального матеріалу відзначається науковістю і доступністю, супроводжується використанням наочності. На уроках Балали О.Я. відмічена ефективна активізація пізнавальної діяльності. Цього вчитель досягає шляхом підтримки, зміцнення й розвитку позитивної мотивації, надання можливості для колективного ділового спілкування.

Індивідуалізація та диференціація досягається вчителем такими засобами:

урахування особливостей учнів та рівень їх підготовки; використання індивідуальних завдань, відбір навчального матеріалу.
Приходько О. Ю. має повну вищу педагогічну освіту за спеціальністю
вчитель фізики і математики, має вищу кваліфікаційну категорію та працює за отриманим фахом у Мартинівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів з 1988 року.

               Приходько О. Ю. підвищила кваліфікацію (2012р.)у Полтавському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти на очних курсах за модульною системою навчання з питання «Використання інформаційно-комунікаційних технологій на уроках математики».

           Вона проводить уроки з урахуванням вікових та психологічних особливостей учнів, відповідно до сучасних вимог організації освітнього процесу. Під час їх проведення вміло застосовує інформаційно-комунікаційні технології що дає змогу активно впроваджувати диференційований індивідуально-особистісний підхід до учнів, значно підвищувати ефективність уроків та поліпшувати якість знань учнів.  Ольга Юріївна є фахівцем своєї справи, має добру науково-теоретичну підготовку, володіє методикою викладання предмета, забезпечує засвоєння учнями основних математичних понять, формування практичних умінь та навичок, передбачених програмою.

     На уроках вчителя учні працюють на рівні високої розумової напруженості з урахуванням їхніх навчальних можливостей. Це забезпечується достатньо великою кількістю навчально-пізнавальних дій, які виконуються на заняттях. При цьому належна увага приділяється як розумінню, так і осмисленню учнями виконуваних операцій. Завдання вибираються різної складності з урахуванням індивідуальних особливостей школярів. Виконанню такого обсягу роботи на уроці сприяє майстерність учителя, чітко продумані етапи уроку, раціональне використання кожної хвилини, правильність добору матеріалу.

     Вчитель Приходько О. Ю. застосовує сучасні форми та методи навчання, які активізують розумову діяльність учнів, сприяють підвищенню в них інтересу до вивчення математики, працює над розвитком математичного мислення.

     Особливості практичних занять є постійне залучення учнів до самостійної роботи. Обсяг самостійних робіт добирається з метою відпрацювання необхідних загально навчальних та предметних умінь і навичок.

     У процесі вивчення математики вчитель достатню увагу приділяє формуванню в учнів культури мовлення, чіткості й точності думки, критичності мислення, таких людських рис, як наполегливість, сила волі, здатність до переборення труднощів.

Математику у Великобудищанській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів читає Міщеріна Т.М., педагогічний стаж 37 років, учитель І категорії, та Геращенко О.В., учитель І категорії, педагогічний стаж 26 роки.

     Обидві вчительки проводять уроки згідно з календарними планами, які складено відповідно до чинних програм  з математики.

      Нумерація уроків співпадає із записами в класних журналах та листках замін. Учителі систематично ведуть записи в класних журналах та готуються до уроків. Вчителі пишуть щоденні поурочні плани, знайомляться із новими надходженнями у шкільну бібліотеку. Мають багато конспектів з нестандартними уроками та з використанням інтерактивних методів навчання, які творчо можна використати під час підготовки до уроків.
     На уроках математики учителі розв’язують три основні завдання: засвоєння нових знань учнями, закріплення нового матеріалу і формування в учнів навичок використання здобутих знань. Розв’язуючи ці завдання, не завжди учителям вдається забезпечити високий рівень активності учнів, проте вони намагаються це зробити, змінюючи форми і методи навчання.

          Проте враховуючи вікові особливості учнів слід звернути увагу на ігрові педтехнології на уроці математики, та на проведення фізкультхвилинок.     Учителі  вдало проводять математичні диктанти. Вони з певною швидкістю читають завдання за завданням, діти виконують їх.

     Позитивний ефект під час навчання створюють Тамара Миколаївна та Ольга Василівна, коли після вивчення кожного математичного факту (введення нового поняття, ознайомлення з його властивостями, математичних дій тощо), учитель пропонує учням навести приклади, що підтверджують вивчене.
      В учителів спостерігалися як групові форми роботи, так і фронтальні та індивідуальні. Намагаються змінювати їх на уроці, щоб підвищити пізнавальну активність учнів. Ефективність сприймання математики учителі пов’язують в поєднанні матеріалу через історію розвитку інтелектуальних і особистих надбань творців математичної науки, намагаються пов’язати матеріал з біографіями видатних математиків, з відомостями про особистісні цінності.    

 Вчителі дбають про те, щоб  на уроці змінювалися не лише форми роботи, а й методи. Так перевіряючи математичний диктант учителі застосовують спочатку метод самоперевірки, коли учні перевіряють написане самі, тоді проводять взаємоперевірку, а потім перевіряє вчитель.

     Велику увагу приділяють учителі усній лічбі, та це й зрозуміло, бо вправи з усної лічби розвивають в учнів уважність, спостережливість, ініціативу, за допомогою усної лічби учитель встановлює на уроці оперативний і ефективний зворотний зв'язок, який дозволяє своєчасно контролювати процес оволодіння учнями конкретними знаннями та вміннями. Добре розвинуті навики усної лічби – одна з умов їх успішного навчання в старших класах, проте інколи учні йдуть найлегшим способом – використовують мікрокалькулятор.

При усній лічбі учителі застосовують різні варіанти як за змістом, так і за формою, проводять змагання між групами, між рядами в класі.

     В учителів математики добре спостерігається зв'язок предмету з сучасністю, з життям.      Учителі проводять і міжпредметні зв’язки, в першу чергу із спорідненими предметами, наприклад, на алгебрі – знання з геометрії та навпаки, а потім із кресленням, зокрема на геометрії, з фізикою тощо.

     Математики дбають про формування математичної культури, розвиток логічного та просторового мислення, вміння логічно викладати свої думки. Застосовувати раніше набуті знання та створюють проблемні ситуації на уроці при вивченні нового матеріалу, намагаються цілісною системою формувати особистість на основі досягнень математики, психолого-педагогічної думки та педагогічного досвіду вітчизняної та зарубіжної школи.

         Математики постійно намагаються залучати учнів до участі в читаннях, присвячених Остроградському, до Міжнародного математичного конкурсу «Кенгуру».

    Щорічно учителі готують учнів до районних олімпіад. Їх учні отримують призові місця з цього предмету. Слід виробити систему у підготовці дітей до олімпіад.

    Учителі дотримуються рекомендацій щодо ведення учнями зошитів та їх перевірки.

     Зошити з к/р перевіряють всі математики систематично, виставляючи оцінки в журнал.
  
Вчитель математики Ручківської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Мелешко Л.М. працює над підвищенням якості знань учнів шляхом активізації пізнавальної діяльності, оптимізації навчально-виховного процесу та впровадження інноваційних технологій. ЇЇ уроки проходять цікаво з використанням інтерактивних методів навчання. Лідія Михайлівно активно займається самоосвітою з питання: «Використання ІКТ в навчально-виховній діяльності вчителя». Мелешко Л.М.очолює шкільне природничо-математичне методоб’єднання, яке працює над проблемою: «Проведення нестандартних уроків, як засіб підвищення ефективності уроку; екологічне виховання». План складено відповідно до вимог Гадяцького НМЦ.  На засіданні РМО розглядаються різні питання, зокрема, «Форми і методи інтерактивного навчання», «Переваги групової форми роботи на уроках», «Використання тестових завдань для оцінювання знань», «Використання комп’ютерної техніки в навчанні». Лідія Михайлівна проводить відкриті уроки, позакласні заходи. Лідія Михайлівна бере активну участь у районних заходах:педагогічних читаннях М.В.Остроградського, підготовці моніторингових завдань, звітується про свою роботу на засіданнях РМО. З метою підвищення якості освіти, формування в школярів здатності до самостійного, творчого мислення 20.11.2015 року проведено районний семінар вчителів математики з теми:  «Активізація пізнавальної діяльності учнів на уроках математики » (вч. Мелешко Л.М.)
Її учні активні учасники Міжнародного математичного конкурсу «Кенгуру».

У Біленченківській ЗОШ І-ІІ ступенів математику викладає КолєсніковаВ.В. Вчитель математики має  достатню  науково–теоретичну підготовку, володіє методикою викладання предмету, забезпечує засвоєння учнями основних математичних понять, формує  практичні уміння та навички, передбачені програмою. На уроках використовує сучасні методи навчання, що активізує розумову діяльність учнів, сприяє підвищенню в них інтересу до вивчення математики, працює над розвитком математичного мислення. Адміністрація навчального закладу вивчала стан викладання математики у 5-9 класах та якість знань, умінь і навичок учнів з даного предмета (26.02.2015, протокол  №9). Активний учасник ХV педагогічних читань вчителів математики з теми:

«Ідеї М.В.Остроградського та досвід, проблеми в організації навчання та викладання математики у загальноосвітніх школах Гадяцького району».
Аналіз відвіданих уроків у школах, де вивчався стан викладання предмету показав, що вчителі обізнані з новими програмами, інструктивними листами Міністерства освіти і науки України про викладання математики, специфікою викладання та оцінювання навчальних досягнень учнів. Враховують основні принципи програми, а саме принцип комунікативної спрямованості, особистісну орієнтацію.

 Відвідані уроки відповідають вимогам до структури уроків математики, вчителями, витримуються основні етапи уроку. Педагоги поєднують різноманітні види навчальної діяльності. 
        Перевірка шкільної документації показала, що вчителі працюють за чинною навчальною програмою та за підручниками, рекомендованими Міністерством освіти і науки України на 2016-2017 н.р.
З метою реалізації даної навчальної програми в школі  використовуються підручники та посібники, згідно рекомендацій МОНУ. Вчителі мають набір різнорівневих завдань і широко їх використовують в навчальній діяльності. 

Вся шкільна документація ведеться згідно нормативним вимогам, заповнюється своєчасно.   Всі плани перевірені заступником та затверджені директором школи. В класних журналах вчителі своєчасно записують теми уроків. Практична частина навчальних програм виконується повністю. Тематичне оцінювання проводиться згідно календарного планування, форми проведення ТО різноманітні: тестування, самостійні роботи, усне опитування тощо. Навчальні досягнення учнів оцінюються відповідно до критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів  з математики, адміністрацією проводиться систематична перевірка та контроль стану викладання математики. Кількість годин на викладання математики відповідає робочому навчальному плану школи 2016/2017 навчального року. 

  Установлено, що вчителі мають достатній рівень теоретичної, методичної підготовки, логічно будують уроки, використовують різноманітні активні форми й прийоми роботи з активізації діяльності учнів на уроці та підвищення її ефективності. 

Згідно з існуючими вимогами в учнів є по 2 робочих зошити з математики та зошит для контрольних робіт. Аналіз перевірки робочих зошитів засвідчує, що існує певна система письмових робіт (домашніх та класних). Зміст робіт, їх складність відповідають вимогам програм. Обсяг і характер домашніх завдань за рівнем складності відповідають змісту вивченого матеріалу в класі. Певна увага приділяється зовнішньому вигляду зошитів, дотриманню норм єдиного орфографічного режиму. Вчителі регулярно перевіряють зошити і щомісячно виставляють оцінки за їх ведення в класні журнали.
Істотного значення в процесі вивчення математики педагоги надають текстовим задачам, використання яких сприяє розвитку логічного мислення учнів та є наочною ілюстрацією практичного застосування математичних знань. Рівноцінно-важливим є два способи розв’язання задач: аналітико-синтетичний та синтетично-аналітичний способи. 

Вчителі математики готуються до уроків: визначають і формують навчальну, розвивальну, виховну мету уроків, відбирають навчальний матеріал, базують ознайомлення з новим на вивченому раніше, на життєвому досвіді учнів. Застосовують на уроках наочність, яку часто виготовляють самостійно. Відповідно до теми підбирають методи та прийоми роботи на різних етапах уроку. Дотримуються загально дидактичних принципів навчання, а саме: послідовності, доступності, систематичності, науковості; створюють умови для творчого розвитку особистості. Навчальну діяльність учнів активізують використанням проблемних питань, які формують пізнавальні інтереси учнів, спонукають мислити, порівнювати, аналізувати, робити висновки. Педагоги використовують випереджувальні завдання які сприяють саморозвиткові та самовдосконалення учнів.
Результати зовнішнього незалежного оцінювання учнів 11-х класів загальноосвітніх шкіл Гадяцького району у 2017 році:
Математика
Протягом 2016-2017 навчальному році в районі працювала творча група з питання «Формування предметних і ключових компетентностей в учнів. Методичні прийоми застосування інформаційно-комунікаційних технологій на уроках математики». Як результат розроблено на допомогу вчителям математики району 

Методичний посібник"Формування предметних і ключових компетентностей в учнів під час вивчення теми "Відсотки" в курсі основної та старшої школи.(http://tjemecj.blogspot.com/p/blog-page_21.html , або http://hadimatemrmo.ucoz.ua/index/tvorcha_grupa/0-13
Методичний посібник "Формування предметних і ключових компетентностей в учнів під час вивчення теми "Площі фігур" в курсі основної та старшої школи.(http://tjemecj.blogspot.com/p/blog-page_21.html, або  http://hadimatemrmo.ucoz.ua/index/tvorcha_grupa/0-13
Щорічно в районі проходить конкурс математичних розробок та сценаріїв серед педагогічних працівників ЗНЗ У 2016-2017 н.р. переможцями стали: в номінації позакласний захід

1м. Приходько О.Ю., Мартинівська ЗОШ І-ІІІ ступенів,

2м. Голоборща Л.І., Римарівська ЗОШ І-ІІІ ступенів,

3м. Серба Т.П., Краснолуцька ЗОШ І-ІІ ступенів

В номінації Навчальна робота. Урок.

1м. Пащенко Л.А., Петрівсько- Роменська ЗОШ І-ІІІступенів,

2м. Таран Т.І., Сватківська ЗОШ І-ІІІ ступенів,

2м. Федорченко Н.І., Середняківська ЗОШ І-ІІ ступенів,

2м. Ткаченко Н.М., Ціпківська ЗОШ І-ІІ ступенів,

3м. Підлісна Н.О., Ціпківська ЗОШ І-ІІ ступенів,

3м. Короленко Т.М., Веприцька ЗОШ І-ІІІ ступенів.

Цьогоріч вперше проходив у районі конкурс «Педагог інноватор».

Учасниками конкурсу були вчителі математики: Ткаченко Н.М., Гринь Н.В., Приходько О.Ю., Пащенко Л.А. До відбіркового етапу потрапили роботи Ткаченко Н.М. та Гринь Н.В.. ІІІ місце у Заключному етапі здобула Гринь Н.В. серед проектів у номінації: «Позашкільний проект».


У 2016-2017 навчальному році проходив виставка - конкурс малюнків для рекламного плакату.


Переможців конкурсу підготували вчителі математики Краснолуцької, Вельбівської, Ціпківської , Біленченківської, Хитцівської ЗОШ І-ІІ ступенів, Мартинівської, Лютенської, Петрівсько-Роменської ЗОШ І-ІІІ ступенів.


За підсумками математичних змагань Остроградського переможців Підготувала Таран Т.І., Сватківська ЗОШ І-ІІІ ступенів; Воронцова Т.А., Лютенська ЗОШ І-ІІІ ступенів; Заколодяжна С.Г., Краснолуцька ЗОШ І-ІІ ступенів; Голоборща Л.І., Римарівська ЗОШ І-ІІІ ступенів; Короленко Т.М., Веприцька ЗОШ І-ІІІ ступенів; Серба Т.П., Краснолуцька ЗОШ І-ІІ ступенів. Цікавими були роботи представлені учнями, яких підготували: Гусак В.І. з Лютенської ЗОШ І-ІІІ ступенів  та Кириченко М.В. з Сарської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів.

У Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру» взяли участь 330 учнів з сільських навчальних закладів району (найбільше учасників підготувала Воронцова Т.А. з Лютенської ЗОШ І-ІІІ ступенів -52 учасника, Голоборща Л.І. з Римарівської ЗОШ І-ІІІ ступенів – 32 учасники та у Всеукраїнському конкурсі «Кенгуру» - 64учні (найбільше учасників підготував Нагорний В.К. – 27 та 14 було зі школи на Всеукраїнському етапі.).


Цього року вчителями математики підготовлено 24 призери ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики. Серед них: І місць-6, ІІ місць- 8, ІІІ місць-10.


Районний семінар вчителів математики пройшов у Лисівській ЗОШ І-ІІ ступенів (вчитель – Приступа Я.А.).


Учителі майже всіх шкіл були активними учасниками щорічних педагогічних читань ім. М.В. Остроградського.Цьогоріч читання присвячені 215 річниці з дня народження. Серед активних учасників, які добре підготувались можна назвати Сербу Т.П. з Краснолуцької ЗОШ І-ІІ ступенів, Міщеріну Т.М. з Великобудищанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів, Приходько О.Ю. з Мартинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів. 
    Протягом року підтримувалась діяльність сайтів: «Гадяцький математик»(присвячений видатному математику, уродженцю м.Гадяча Л.А.Тумаркіну) та «Математична Гадяччина »( сайт РМО вчителів математики), сторінку методичної служби на обласному сайті «Математична освіта Полтавщини».
 Але в роботі вчителів математики є ще ряд недоліків. Недостатньо часу приділяється обдарованим учням. Мало розв’язується завдань підвищеного рівня.

Учні не всіх шкіл беруть участь у Всеукраїнському та Міжнародному конкурсі «Кенгуру».

Це саме можна сказати і про підсумки ЗНО. Хоча результати на рівні області і непогані, але задач високого рівня учнями мало розв’язується.

Не активними є вчителі математики, щодо участі у районних та інших конкурсах.

Недостатня увага приділяється  методиці викладання математики під час проведення уроків.
